



## **На место крушения самолета АН-12 в пригороде Иркутска выехала следственная группа**

26 декабря около 21 часа 45 минут по местному времени в районе железнодорожной станции Батарейная в пригороде Иркутска потерпел крушение грузовой самолет АН-12, принадлежавший Иркутскому авиазаводу, следовавший из Иркутска в Новосибирск. По предварительным данным, на борту самолета находилось 6 человек. В настоящее время на место происшествия выехала следственная группа Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета России. Выясняются все обстоятельства произошедшего.

26 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598359>